



July 2011

2011 Oregon Plumbing Specialty Code Errata

The following errors, corrections additions and deletions are noted in the order found in the code book:

Section 101.3.1, on line 5 and 6 an extra symbol was added to the words prohibit and prescribed.

Section 104.1, should have been located with section 101.5.6.

Section 211.0, definition of insanitary, subsection (2), the Oregon amendment symbol should not be in the column.

Section 220.0, definition of roughing-in, in the next to the last line the words “gas piping” should be deleted.

Section 221.0, definition of sewage should be in new paragraph.

Section 301.1.3, lines 16, 17 & 18, the words “IAPMO Installation Standards are included in Appendix I”, should be deleted.

Section 313.7, the Oregon deletion symbol in the column should be deleted.

Section 501.0, the second Oregon deletion symbol in the column should be deleted.

Section 505.1, subsection (1), line 11, delete the words “in accordance with Section 507.4.”

Section 508.3, at the bottom of the section add: “**Exception:** Water heaters in residential structures in seismic design category C are not required to be strapped or anchored to resist horizontal displacement due to earthquake motion.”

Section 508.14, subsection (1), the model code addition symbol in the column should be an Oregon amendment symbol.

Section 508.26, the Oregon amendment symbol in the column should be a model code amendment symbol.

Section 509.3.1, the Oregon amendment symbol should be deleted.



Table 6-1, should be placed at the top of the column above section 602.0.

Section 603.4.7, at the third line from the bottom of the section, the word “and” should be deleted and replaced with the word “or”.

Section 604.5, the model code amendment symbol in the column should be deleted.

Section 608.2, line 10, should have an Oregon deletion symbol in the column.

Section 701.1.6, delete Oregon addition symbol from column.

Section 712.1, Oregon deletion symbol should be at line 3 instead of line 6.

Section 1101.7, Oregon deletion symbol in column should be at line 3 not line 5.

Section 1108.1, subsection (8), Table 11-5 should read “Table 11-4.”

Table 11-1, the footnotes are missing for the table.

Table 14-1, Page 142, the NFPA 99C standards should read “NFPA 99C-2002”.